

اخبار کوتاه

خبر بد تن هاخ برای یونایتدی ها: فصل بعد هم این جاستیم

سرویس هلندی منچستر یونایتد گفت که کاپوادیوینچ کلوپس رازق فصل جاری میلجانب به کار خود در نیم فصل ادامه خواهد داد.

به گزارش پیام آشنا منچستر یونایتد یک فصل ناپید کننده دیگر را تجربه می کند. شایعاتی سرخ در فصل جاری یوآیو وجود احتمالی فصلی که در یونایتد در تابستان خوبی نشان داده، گلرونی ها حاکمی از این است که سران یونایتد در تابستان این هاخ راه خارج تانر کاپوادیو در فصل جاری اشراج و یک مربی بزرگ را جذب می کنند اما نکته جانب این است که منبری هلندی اصرار به ماندن در تیم دارد. تن هاخ در سخنانی که فابریوزیو ویووفو خبرنگار ایتالیایی آن ها را منتشر کرد گفت پیش بینی می کند که سال بعد هم در منچستر یونایتد باقی من قرارداد طولانی مدتی با منچستر یونایتد دارد و کسی استم که در نیمه راه تیم رازق کیم او درباره این سوال که آیا تمایلی با باشگاه آژاکس برای بازگشت به این تیم داشته است گفت: نه اما در آینده این احتمال وجود دارد آژاکس منچستر یونایتد برای است و من روزهای خوبی را در این تیم تجربه کردم منچستر یونایتد در سال ۲۰۲۳ تا این هاخ قرارداد امضا کرد و مهم ترین ستاره او ایتالیاییان سرخ قهرمانی در جام اتحادیه انگلیس در فصل قبل بود.

سردار، غایب رمی ها در بازی

با یوونتوس؟

اسکی خیر دلسرد از همین به احتمال زیاد دیدار با یوونتوس را از دست خواهد داد.

به گزارش پیام آشنا در نمایشگاه باربی بازی یکشنبه با یوونتوس در ورزشگاه المپیکومر آغاز کرد. جاپوویسی پس از شکست اخیرشان مقابل بایرن مونیخ در دیدار نیمه نهایی لیگ اروپا بعد دیدار بیست و هفتمی و آکس پرفورمور یوونتوس خواهند بود. دیدار با یوونتوس، سردار ازمن تا دقیقه پایانی روی زمین بود و در دقیقه کوهانی که در زمین حضور داشت نشوونای بازی نیش گاربی کند به گزارش اسکی اسپورت، جاپوویسی همسر سردار ازمن آلمانی ۱۰۰ درصدی زانزد و به احتمال زیاد دیدار با یوونتوس را از دست بدهد.

جرارد معترض است!

سرویس اتلاق در عملکرد تارک در دیدار برابر لیرچام، بسیار ناامید و ناخوشی است.

به گزارش پیام آشنا اتلاق با مدعیان لیگ استون جرارد در فصل جاری رقابتهای لیگ عربستان نمایش ناپید کننده ای داشته است اتلاق در هفته سی ام رقابت های لیگ عربستان تا پنجمه دور یک برابر لیرچام شکست خورد تا در هفتم حقیق در بندگی بازی باقی بماند به نوشته لیرچام، جرارد بعد از بازی به اتلاق در عملکرد تارک در دیدار نخست سرویس انگلیسی اتلاق گفت من تا پنجمه تا شکست صحبت نمی کنم اما اکنون دیدار مهمی که بسیار ناامید کننده است، ما را در برابر لیرچام قرار می دهد و این بازی در حالی بود که حرف های بسیار خوبی را به نمایش گذاشت و روی اشتباهات ما بیخورد شد او ایضا در دیدار در چهار هفته پایانی شرایط را تغییر دادیم و عملکرد بهتری از خود نشان دادیم از این شکست نراحت است من هم در این باره ناامیدم.

ریوالدو: سلیکوا مربی بزرگی خواهد شد

ستاره پیشین ملسلوق عقیده دارد تیاگو سلیویا با قابلیت هایی که دارد به مربیگری تبدیل خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا ریوالدو ستاره سابق برزیلی به تصمیم تیاگو سلیویا مدافع ۳۱ ساله چلسی برای جایی از این تیم در پایان فصل باکشت نشان داد و گفت ایضا ریوالدو می خواهد که به این تیم بپیوندد. ریوالدو که در گذشته مربی تیم فوتبال بارزی است و در تیم فوتبال بارزی مربیگری کرده است و در فوتبال بارزی مربیگری کرده است و در فوتبال بارزی مربیگری کرده است و در فوتبال بارزی مربیگری کرده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، علیرضا سهرامیان درباره عملکرد پارتیزان کوشمان در انتخاب المپیک و کسب سهمیه اظهار داشت: شرایط در مسابقات سهمیه تمام کشورها با تون کامل به مصلحت هرمان می روند و باور کنید، رقابت بسیار سختی وجود دارد. می ترقود این رقابتی در فینال کلوپ ۱۰۰۰ متر مردان در مجموع بهترین ها تونست اول شود.

دخترینگ پنگ باز:

سهامیه المپیک پاریس به ایران می رسد



مهدیس لشری در مورد آمادگی تیم زنان ایران برای حضور در رقابتهای انتخابی المپیک پاریس در منطقه آسیا میله گفت: شاید برخی بگویند شمس ما با کشورهایی دیگر برای کسب سهمیه المپیک ۵۰-۵۰-۵۰ اما ما من معتقدم احتمالاً ۸۰ درصدی تونیم سهمیه را بگیریم.

به گزارش پیام آشنا، مسابقات تنیس روی میز انتخابی المپیک در منطقه آسیا میله از ۲۸ اردیبهشت ماه هم برگزار می شود و در پایان رقابتهای انتخابی در تهران سهمیه المپیک ۲۰۲۴ پاریس را کسبی کند.

دارنده مدال نقره بازی های آسیایی در فری استایل؛ تلاشش شکستن رکورد دنیا در فری استایل است

دارنده مدال نقره بازی های آسیایی هلنگزو چین پس از رکورد شکنی در رقابتهای انتخابی آسیا آزاد اسکیت فری استایل گفت: شش ماهی از اسکیت فری استایل گذشت، تلاشم بر این است که در مسابقات آسیایی داخل سالن علاوه بر کسب مدال طلا رکورد دنیا را نیز جابجا کنم.

بزرگ رو: مشکل بدنی، ضعف اصلی آزادکاران است

بزرگ رو گفت که موضوع دیگری که نباید فراموش کرد این است که این بزرگان با چه شرایطی آماده المپیک می شود. باید از راه خوبی شناخت و در شرایط مسابقه با یک مشکل بزرگ مواجه نشد. گفت: کشتی گران خاصه این بزرگها نیستند و به صلاح نمی آوند. در مورد مسابقات آنها هم من فقط دیده می شود. می توانم بگویم که باید به وقت تیرسد و قبل از المپیک بود.

قایقاران ایران می توانند تاریخ ساز شوند: بعد از المپیک مربی خارجی می آوریم

با اقتدار سهمیه المپیک را کسب کرد. علی آقا میرزایی نیز در کابک ۱۰۰۰ متر مردان تونست پاریس را کسب کرده ام. می تونم در این رویداد بزرگ تیاگو سلیویا کسب کنم.

مثن آگهی مناقصه

اداره کل بهزیستی استان البرز به منظور واداری انجام خدمات مشاوره حضوری (تلفنی) خط ۱۴۸۰ و خدمات فوریتهای اورژانس اجتماعی (۱۲۳) و نظریات اداره کل بهزیستی استان البرز در نظر دارد از طرفینهای بخش خدمات تخصصی عمومی و مؤسسات حقوقی دارای مجوز و واجد شرایط و اکیسه به سازمان بهیو مدد گر مدد لدا متقاضیان استخدام می توند با امر توجه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس ذیل نسبت به دریافت شرایط و برگزاری مناقصه اطلاع حاصل نمایند.

- ۱- خانه نگهداری از فرزندان سرود دختر (نوباوگان) الی ۳ الی ۶ سال
۲- خانه نگهداری از فرزندان پسر الی ۷ الی ۱۲ سال
۳- خانه نگهداری از فرزندان دختر الی ۷ الی ۱۲ سال
۴- خانه نگهداری از فرزندان پسر الی ۱۲ الی ۱۸ سال
۵- خانه نگهداری از فرزندان دختر الی ۱۲ الی ۱۸ سال

اخبار

تغییر لوگوی فدراسیون بوکس بعد از ۳۵ سال

فدراسیون بوکس ایران از لوگوی رسمی و جدید خود رونمایی کرد. وقتی آن جشن موقعیت پیش آمده تمام نگیزه و مدافع را می گزارم من و خلم شهسوری هر دو نگیزه داریم. خلم شهسوری دو بار به المپیک رفته و برایش افتخار است که برای سومین بار برود برای من هم افتخار است که اولین حضورم را تجربه کنم.

امیدواری از تاز به لغزش سیتی در کورس قهرمانی

سینواری استرال ایسیدواری کردستی در دیدارهایی باقی ماندن در لیگ فوتبال استرالیا دست بدهد.

به گزارش پیام آشنا، جنگ فیزیکی در لیگ برتر انگلیس به اوج رسیده است. نتایج ضعیف اخیر لیویرول باعث شد تیم یوکن کاپوادیو برای عنوان قهرمانی از کورس خارج شود. حالا استرالیا و منچستر سیتی برای قهرمانی خواهند جنگید. به گزارش اسپارکت، مابلک آرتا درباره رقابت برای قهرمانی در لیگ برتر گفت: فقط امیدوارم منچستر سیتی اشتراک از دست بدهد. من فقط می خواهم برنده شوم و برای رسیدن به قهرمانی لازم است که سیتی اشتراک از دست بدهد. در این دیدارها سیتی که با امیدوار هستم هنوز مسابقات زیادی در پیش است. ما باید خودمان را ثابت کنیم. آماده شوم و در مسابقه های پیرو شوم.

ترله احمدی، دارنده مدال نقره بازی های آسیایی هلنگزو چین در رقابتهای انتخابی آسیا آزاد اسکیت فری استایل در شامحه اسبید اعلام کرد: به نصف آباد امصهان بزرگوار شد. در فینال این مسابقات با زمان ۴:۲۱۷ ثانیه تونست قهرمان شوم و کورده اول را ازتقا دهد. رکورد پیشین در اختیار ترله احمدی با زمان ۴:۲۸۰ ثانیه بود.

حذف فتوحی و باهر از جدول مقدماتی شمشیربازی گوندردی سنول

دو شمشیرباز ایران از گوندردی سنول حذف شدند و دو شمشیرباز دیگر در جدول اصلی به رقابت می پردازند.

به گزارش پیام آشنا، مرحله گروهی و جدول مقدماتی مسابقات شمشیربازی سراسر گوندردی سنول برگزار شد و دو نماینده ایران از دور مقدماتی حذف شدند.

به گزارش پیام آشنا، مرحله گروهی و جدول مقدماتی مسابقات شمشیربازی سراسر گوندردی سنول برگزار شد و دو نماینده ایران از دور مقدماتی حذف شدند.

نتایج به شرح زیر است: مرحله گروهی

فردان: باهر سه پیروزی و سه شکست
محمد زهری: شش پیروزی و شش شکست
محمد فتوحی: سه پیروزی و سه شکست
محمد زهری: شش پیروزی و شش شکست

دور نخست جدول مقدماتی

فردان: باهر از ایران ۱۲ - محمد سعید از عربستان ۱۵
محمد فتوحی از ایران ۱۲ - تیاغاف از قرقستان ۴

دور دوم جدول مقدماتی

محمد فتوحی از ایران ۱۲ - سلگن یوز پارک از کره جنوبی ۱۵
چایگاهه شمشیرباز ایران در برین ۱۴۸ شکست کرد
۱۶ - محمد فتوحی
۱۰ - فردا باهر

خطری! از ذخیره های آب ایران

قطر، چند، قطره، باقیست. من حامی کمپین «یک قطره آب، هتم».



احتراماً درخواست می گردد طاق سامره از شعبه ۱ دادگاه خانواده شهرستان گنبد کبوس به شماره داندله ۱۴۰۳۳۹۰۰۰۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۶ فی ملین آقای امیر براتی فوسر کلام کریم ابوم وقعه طاق باطن خلیه به شماره ثبت ۳۳۱۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۶ به صورت خطی ثبت گردیده است بااینصابت به مجهول امکان بودن بوج خواهند دست دستور فرماید در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگهی گردد. شمس آگهی ۰۲۷-۱۷۱۰

با تقدیر و احترام - عبدالرحیم نجفی
سر دفتر از دواج ۲۴ و اطلاع ۲۸ کرج

مندان مستحق شکر
سازمان سنجش و نظارت بر امتحانات
مندان مستحق شکر

اداره کل بهزیستی استان البرز (معاونت امور اجتماعی) در راستای اجرای اصل ۲۱ قانون اساسی و حمایت از کودکان و نوجوانان از موسسات خیریه و اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط به منظور تأسیس و اداره مراکز ذیل دعوت به همکاری می نماید.

۱- خانه نگهداری از فرزندان پسر و دختر (نوباوگان) الی ۳ الی ۶ سال
۲- خانه نگهداری از فرزندان پسر الی ۷ الی ۱۲ سال
۳- خانه نگهداری از فرزندان دختر الی ۷ الی ۱۲ سال
۴- خانه نگهداری از فرزندان پسر الی ۱۲ الی ۱۸ سال
۵- خانه نگهداری از فرزندان دختر الی ۱۲ الی ۱۸ سال

مقاصد وزارت معتمد می توند جهت اطلاع از شرایط و دستورالعمل های مرتبط و ثبت درخواست همکاری در صورت حضور از اداره کل بهزیستی استان البرز به نشانی: کرج میدان آیت الله طالقانی - بلوار تعاون - خیابان فرهنگ - اداره کل بهزیستی استان البرز - معاونت امور اجتماعی مراجعه نمایند.
شماره آگهی: ۱۷۰۸۳۴

روابط عمومی اداره کل بهزیستی استان البرز
آگهی مناقصه (نوید اول)
اداره کل آموزش و پرورش استان البرز در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصه یک مرحله ای سرویس دهی و انجام مأموریت های اداری کارکنان با خودروهایی سوارای اداره کل اقدام نماید. متقاضیان می توند جهت شرکت در مناقصه از تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۷ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (سامانه ستاد) به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
شماره آگهی: ۱۷۰۸۳۴۱
تلفن تماس: ۰۹-۳۳۵۱۹۰۳۳